

Україна
СТАРΟΣАЛТІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА,
ЧУГУЇВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПРОТОКОЛ № 8 ТК/2024
ЗАСІДАННЯ ТОПОНІМІЧНОЇ КОМІСІЇ

від 12 грудня 2024 року

селище Старий Салтів

Топонімічна комісія при Старосалтівській селищній раді, Чугуївського району, Харківської області, що діє на підставі розпорядження начальника Старосалтівської селищної військової адміністрації від 07.04.2023 року № 39 – ОД (Далі – комісія) на виконання розпоряджень начальника Старосалтівської селищної військової адміністрації від 11.09.2023 року № 189 – ОД та від 21.09.2023 року № 195 « Про проведення громадських обговорень» провела засідання, на якому присутні :

Голова комісії :

Анатолій БУРМЕНКО, керуючий справами (секретар) виконкому ради;

Заступник голови комісії: Людмила ШТРИКУН, начальник відділу соціального захисту населення ради ;

Секретар комісії : Тетяна РЕПКА, спеціаліст I категорії загального відділу

Члени комісії : у кількості 7 присутніх: Чибаров В.В., Дюков Г.В., Хабарова З.Ю., Галушка Т.О. реєстраційний лист додається до цього Протоколу.

Кількість присутніх членів Комісії (8 із 7) дозволяє розпочати засідання та приймати рішення.

СЛУХАЛИ: голову Комісії Анатолія БУРМЕНКА щодо затвердження запропонованого порядку денного засідання Комісії .

ПРОПОЗИЦІЯ : члена Комісії Геннадія ДЮКОВА затвердити запропонований головою Комісії порядок денний .

ГОЛОСУВАЛИ «ЗА» - 7 Бурменко А.В., Штрикун Л.І., Репка Т.Л., Дюков Г.В., Хабарова З.Ю., Галушка Т.О., Чибаров В.В.

«ПРОТИ» - 0

«УТРИМАЛИСЯ» - 0

ВИРІШИЛИ рішення прийнято одногосно.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ :

1. Підведення підсумків громадського обговорення, щодо перейменування вулиці Ліни Костенко в смт Старий Салтів , Чугуївського району, Харківської області.

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО :

1. СЛУХАЛИ: голову комісії Анатолія БУРМЕНКА підведення підсумків громадського обговорення щодо перейменування вулиці Ліни Костенко , смт. Старий Салтів, Чугуївського району, Харківської області .

ВИСТУПИЛИ : секретар комісії Тетяна Репка доповіла результати громадських обговорень :

1) опитування в мережі Інтернет: за назву вул. Захисників України – 1 голос, за назву вул. Ладика Андрій – 1 голос , залишити назву вул. Ліна Костенко без змін – 16 голосів.

2) опитування людей за місцем мешкання за допомогою анкетування: за назву вул. Захисників України – 12 голосів, залишити назву вул. Ліна Костенко без змін – 7 голосів, свій варіант мешканців назва вул. Носика Олексія – 5 голосів.

3) Більшість учасників опитування за назву вул. Захисників України, загалом за неї віддано 13 голосів мешканців/нок.

4) Переможцем громадських обговорень щодо перейменування стала пропозиція з назвою вулиці - « ЗАХИСНИКІВ УКРАЇНИ »

ПРОПОЗИЦІЯ: голови комісії Анатолія БУРМЕНКА, враховуючі підсумки громадського обговорення рекомендувати уповноваженому органу Старосалтівської селищної територіальної

громади перейменувати в селищі Старий Салтів , Чугуївського району , Харківської області
вулицю Ліни Костенко на вулицю . Захисників України.

ГОЛОСУВАЛИ : «ЗА» - 7 Бурменко А.В., Штрикун Л.І., Рєпка Т.Л., Чибаров В.В., Дюков
Г.В., Хабарова З.Ю., Галушка Т.О.

«ПРОТИ» - 0

«УТРИМАЛИСЯ» - 0

ВИРІШИЛИ рішення прийнято одногосно.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ ВИЧЕРПАНИЙ, ЗАСІДАННЯ ЗАКІНЧЕНО.

Голова комісії



Анатолій БУРМЕНКО

Секретар комісії



Тетяна РЄПКА